

五一境外游刷信用卡 记住这几个小妙招



又到了五一小长假旅游高峰期。虽然只有三天假,但不少人会多请几天年假拼成长假后出境游。既然旅游,那必然有消费,境外刷信用卡也在所难免。不过,银率网分析师提醒持卡人,虽然在境外刷信用卡要比用现金方便很多,但是境外刷卡还是有很多规矩和国内很不一样,要想在境外安全便捷刷卡,一定要记着一些小窍门。 现代快报记者 刘芳



资料图片

1 刷卡前认清交易通道 避免不必要的服务费

目前境内收单银联一家独大,所以只要有银联标志的信用卡在哪个POS机上刷都是一样的。境外除了银联还有VISA、万事达、JCB、美国运通等多家信用卡组织,在不同组织的POS机刷卡收费可是不同的。

银率网信用卡分析师华明介绍,境外绝大多数商户都会安装多个信用卡组织的POS机,在刷卡时消费者一定要提醒商户选对适合的交易通道。“银联与其他国际卡组织不同,在进行货币转换时不收取货币转换费即服务费,

只是按规定汇率进行货币转换,省去了用美元结算成当地货币的转换费。”但国际货币组织的做法是,先将持卡人消费的当地货币金额兑换成美元,再加上1.5%左右服务费,然后按这两项的总额兑换成人民币。

2 刷卡后别忘退税 还款前注意汇率变化

除了在刷卡时要留意交易通道外,华明还提醒,在境外刷卡消费购物之后,要是符合当地退税政策和退税条件的话,一定要记得退税,这是消费者的权利。“但是不主动申请退税的话就会被视为自动放弃,白白增加购物成本。”

不能忽视,否则就会产生一些额外的成本,甚至还可能会影响个人信用。“在境外旅游的时候使用外币信用卡进行消费之后,很多时候同样也需要购买外汇进行信用卡还款,这就涉及到一个汇率变化的问题。”

的信用卡持卡人来说,随着人民币升值,选择用美元还款比使用人民币直接还款要划算。“当然对一些使用美元的双币信用卡的持卡人来说,若是嫌麻烦的话,也可以开通人民币还美元的功能。这样选择汇率合适的时机,往里面存入人民币的话就会直接被转换成美元进行还款,又方便又实用。”

华明提醒,根据汇率水平选择合适的还款方式也能节省不少成本,比如对使用美元账户消费

信用卡最大的好处就是透支消费,但是随之而来的还款问题也

国际金价离奇暴跌暴涨 神秘大买单推动行情反转



“该不该增持黄金?”这是美国对冲基金经理张刚近期思考最多的问题。随着美联储6月份加息不确定性日益增加,美元正面临不小的获利回吐压力,黄金似乎又有用了用武之地。

然而,近日金价离奇地走出大跌大涨过山车行情,差点让他增持黄金的建议面临搁置。“其实,不少对冲基金都面临类似的困惑。”他直言,一方面是美元持续上涨令金价面临日益严峻的贬值压力,另一方面美元获利回吐、希腊债务危机发酵、新兴市场国家资本外流,又在加剧金融市场动荡程度。

委内瑞拉政府大笔质押黄金

在张刚看来,在美国不佳经济数据、美元疲软的双重冲击下,理应上涨的COMEX黄金期货价格竟一度大跌逾25美元/盎司,多少显得不合情理。当时,市场只能做出一个很牵强的解释,即美股上涨让很多资金抛售了黄金。但是不少机构很快发现了真正的答案——上周五委内瑞拉政府与花旗银行达成一份协议,前者将约145万盎司黄金储备质押,换取后者提供的10亿美元、利率在6%-7%的贷款,用于应对本国的财政支出资金缺口。而花旗银行一拿到这部分被质押的黄金储备,随即在期货市场做空金价套期保值。

张刚直言,花旗此举一度打乱了不少对冲基金机构的增持黄金方案。随着希腊债务危机重新发酵,不少对冲基金重燃增持黄金的兴趣。

金价暴跌暴涨走势离奇

但令张刚没想到的是,4月27日COMEX黄金价格却再度上演令人瞠目结舌的过山车行情——当天金

价不但大涨30美元/盎司,创下近年最大的单日涨幅,还一举收复了上周所有跌幅。

张刚直言,真正推动黄金走出过山车行情的,主要是几个神秘的大单。就在周一纽约交易时段,市场爆出连续的惊天大买单,COMEX 6月黄金期货于当天22:00、22:03、22:05分别成交3232手、5894手、9468手合约,10分钟内累积成交24544手,一举拉动金价迅速突破1200美元/盎司关口。

记者多方了解到,目前市场对神秘大买单的来源,主要有两种解释,一是委内瑞拉方面也委托某些投资机构进行套期保值——反向买入约145万盎司的黄金看涨头寸;二是当天大量看跌黄金的期权到期,触发了对冲基金空头回补。

一位对冲基金经理对此分析说,还有另一种可能,就是大型资产管理机构大手笔买入黄金看涨头寸,应对美元获利回吐的风险对冲。行情显示,纽约金价28日继续上涨0.89%,收于每盎司1213.9美元。

据《21世纪经济报道》

牛人

刘益谦豪掷百亿 成长江证券大股东 青岛海尔功成身退



停牌一周,长江证券已经“变天”。长江证券昨日公告,公司第一大股东青岛海尔投资拟作价100亿元出让其持有的6.98亿股,而刘益谦旗下的新理益集团将买下全部股份,晋级第一大股东。

停牌前,青岛海尔投资持有长江证券6.98亿股,占公司总股本的14.72%,为长江证券的第一大股东。本次股权转让的定价基准是长江证券停牌前30个交易日收盘价均价,再考虑10%的大宗交易折让。以出让总价100亿元计,可知每股售价14.33元,较停牌前收盘价18.92元折让近四分之一。

为了拿到长江证券第一大股东的控制权,新理益将在短期内备足100亿。其支付方式是4月29日

前支付20亿元的定金,4月29日、5月25日前再分别支付人民币10亿元、70亿元。新理益集团承诺将与长江证券保持独立性,并保证除通过行使股东权利外,不对长江证券的业务活动进行干预。

乘着牛市的春风,新理益集团加快布局资本市场的步伐。此前,新理益集团已通过定向增发的方式,将中国人寿51%的股权注入天茂集团,由此,将天茂集团从一家连年亏损的化工医药类企业,转型为保险类上市公司。 中国证券网

刘益谦其人

现任新理益集团有限公司董事长,天茂实业集团股份有限公司董事长。2013新财富中国富豪榜以170亿排名第三十名。在A股有“法人股大王”的称号。热衷收藏,曾以2.8亿港元拍得明成化斗彩鸡缸杯,并随手拿来喝茶,名噪一时。

格力分红90亿 董明珠坐收6000万 持股市值超12亿



4月28日,格力电器发布2014年年报,并拟推出10转10派30元的慷慨分红。作为格力电器董事长,董明珠将分得6000多万元。

年报显示,格力去年实现营业收入13775亿元,同比增长16.1%,净利润为141.55亿元,同比增长三成。以30亿总股本计,每股派现3元,格力电器此次共分红派现超过90亿元,分红比例超60%。

而按照格力年报披露数据,目前董明珠共持有格力电器2120.7万股,是持股最高的高管。在此次分红中,董明珠将获得超过6000万元的分红。年报显示,2014年董明珠实际所得报酬为419万元,

6000万元的分红相当于董明珠14年的年薪。

值得注意的是,去年3月开始,董明珠首次对格力电器进行增持,通过全年4次竞价交易,董累计增持5.79万股。格力电器昨日收盘价57.71元,以29.3元的成交均价粗略计算,仅就增持的5万多股股票,董明珠就已获得约164万元浮盈。而其手握格力电器股票目前总市值已超过12亿元。

据《每日经济新闻》

调研

3月份团购成交额达128.4亿元 用户规模近2亿人次

4月29日,专业团购导航网站团800发布的《2015年3月中国团购市场统计报告》显示,今年3月份团购成交额再创新高,达到128.4亿元,环比增长60.3%,同比增长165.8%;参团人数近2亿人次,环比增长55.3%,同比增长168.6%。

据团800连续统计,2015年第

一季度国内网络团购市场规模一举突破了“300亿元”大关,总成交额达304.7亿元,同比增长130.8%。市场规模的跃升有深厚的用户基础做后盾。截至今年3月,以全国5亿网民为基数,平均每5人当中就有2人通过团购平台进行过消费,团购消费的普及率不言而喻。

据新华社

苏州吴中一项调查显示 8成员工需要企业提供心理援助

公司提供的员工福利多种多样,哪些福利最受欢迎,哪些福利满意度最高?近日,苏州市吴中人力资源产业园联手纽福企业管理有限公司对吴中区企业职工福利现状与需求进行专项调研,并发布了苏州吴中区员工福利蓝皮书。

调研发现,在多个福利项目中,社保福利(包括五险一金)是所

有企业提供的福利中最令员工感到满意的福利项目,体现了社保福利对于员工的重要性。在企业提供的医疗及健康福利项目上,心理健康层面更受员工关注,如8成员工需要企业提供相应的心理援助服务。员工最想获得的企业福利前三位分别是带薪休假、企业年金和年度体检。 现代快报记者 刘元媛